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فرهنگ و هنر
  خبر    خبر

تازه‌های نشر و یک کتاب از لهستانی‌های اصفهان
دریاچه ماهی، شعر مقاومت خراسان، اصفهان شهر کودکان 
لهستانی، جای پاهای گنده و عجیب و غریب و مجموعه کودکان 
در دنیای ما از جمله کتاب‌های جدیدی است که روانه بازار مطالعه 

و نشر کشورمان شده‌اند.
به گزارش ایمنا، انتشار کتاب‌های جدید همواره مورد توجه 
علاقه‌مندان و اهالی کتاب بوده است، از همین‌رو گاهی شماری از 
کتاب‌های تازه منتشر شده نشرهای مختلف را به مخاطبان معرفی 

و بخشی از کتاب را مرور می‌کنیم.
ÁÁ»چاپ دوم »اصفهان، شهر کودکان لهستانی

کتاب »اصفهان، شهر کودکان لهستانی« که مجموعه 
خاطرات کودکان لهستانی مهاجری است که از اردوگاه‌های کار 
اجباری سیبری به ایران آمدند، به‌تازگی توسط انتشارات نگارستان 
اندیشه به چاپ دوم رسیده است. در جریان جنگ جهانی دوم و 
در اصفهان، با حمایت نهادها و شهروندان حدود ۲۰ مدرسه و 
خوابگاه برای این کودکان افتتاح شده بود و عمارت‌های خصوصی، 
صومعه‌ها و مدارس به یتیم‌خانه، بیمارستان و مدرسه تبدیل و سه 
هزار کودک لهستانی در اصفهان ساکن شدند. این کتاب دارای 
عنوان بهترین کتاب لهستانی چاپ شده در خارج از لهستان و 
برنده جایزه اتحادیه نویسندگان لهستانی خارج از کشور است و 
در انجمن دانش‌آموزان سابق مدارس لهستانی اصفهان و لبنان 
لندن تهیه شده که با ترجمه »هانیه مهرمطلق« توسط مؤسسه 
نگارستان اندیشه در ۱۶۹ صفحه چاپ شده است. سفیر لهستان در 
تهران، در مقدمه‌ای که بر نسخه فارسی این کتاب نگاشته، میزبانی 
اصفهان از کودکان لهستانی را بخشی از رویداد تاریخی عظیم‌تری 
می‌داند که پرداختن به آن به‌منزله قدردانی از مهمان‌نوازی ایرانیان 
و بازخوانی تجربه منحصربه‌فرد مواجهه لهستانی‌ها و ایرانی‌هاست 

که باید برای حفظ یاد و خاطره آن کوشش کرد.
ÁÁشعر مقاومت خراسان

کتاب »شعر مقاومت خراسان« بر پایه منابع مکتوب و شفاهی 
متعدد به قلم »سعید حیدری« نوشته شده است و به‌تازگی از 
سوی انتشارات به‌نشر منتشر و راهی کتاب‌فروشی‌ها شد. کتاب 
»شعر مقاومت خراسان«، خاطرات شاعرانی است که سندهای 
زنده تاریخ حماسه خراسان و افراد تأثیرگذار بر ادبیات دفاع مقدس 
کشور هستند و در آن با ۲۶ تن از شعرای دفاع مقدس و انقلاب 
خراسان از جمله »حسین ابراهیمی«، »محمود اکبرزاده«، »محمد 
حسین جعفریان«، »احمد زارعی«، »غلام‌عباس ساعی« و 
»مصطفی محدثی خراسانی« گفت‌وگو شده است. این کتاب در 
هفت بخش به بررسی ادبیات پایداری بر مبنای »ادبیات عصر 
انقلاب«، »ادبیات جنگ« و »ادبیات پایداری جهانی« پرداخته 
است که پژوهش در منابع، مستندات و مصاحبه با شاعران تأثیرگذار 
خراسانی از جمله ویژگی‌های این اثر محسوب می‌شود، همچنین 
به دلیل معرفی شاعران بزرگ خراسانی و ارائه گزارش‌هایی از 
جلسات شعری و انجمن ادبی خراسان در کنار معرفی افراد مؤثر 

در شعر مقاومت خراسان به همراه گزیده‌ای از اشعار آن‌ها، این 
اثر را می‌توان کارنامه شعر مقاومت خراسان دانست. کتاب »شعر 
مقاومت خراسان« در ۱۸۰ صفحه در قطع رقعی و با قیمت ۱۰۰ 
هزار تومان در فروشگاه‌های کتاب و محصولات فرهنگی به‌نشر 
در مشهد و سراسر کشور در دسترس علاقه‌مندان قرار دارد. نسخه 
الکترونیک این اثر در اپلیکیشن کتاب‌خوان به‌نشر و فراکتاب در 

دسترس علاقه‌مندان قرار دارد.
ÁÁدریاچه ماهی

کتاب »دریاچه ماهی« خاطرات »مصطفی یعقوبی« از 
رزمندگان دوران دفاع‌مقدس به قلم »مهرنوش یعقوبی« در 
انتشارات سوره مهر به چاپ رسید. کتاب »دریاچه ماهی« جنگ 
را از زاویه دید »مصطفی یعقوبی« که یک روستازاده است نقل 

می‌کند و تأثیراتی را که بر زندگی او داشته، بازگو می‌کند.
»مهرنوش یعقوبی« نویسنده »دریاچه ماهی« دختر »مصطفی 
یعقوبی« است که همواره خاطرات دوران خدمت سربازی پدرش 
برایش جذاب و شنیدنی بوده است و تصمیم می‌گیرد این خاطرات 
را که از کودکی تاکنون از زبان پدرش شنیده است بنویسد؛ از 
غواصان کربلای ۴، تا شهادت فرمانده شهید »محمود مرادی«، 
از درس‌هایی که پدرش گرفته تا رنج‌هایی که کشیده است، از 
شهادت بهترین دوست پدرش تا تنهایی‌اش در سد دز. »دریاچه 
ماهی« در ۱۳ فصل نگارش شده است که دهه ۵۰ و دوران 
نوجوانی راوی را تا سال ۶۷ و پایان خدمت سربازی روایت 
می‌کند. نویسنده گفت‌وگو با »مصطفی یعقوبی« را از اردیبهشت 
سال ۱۳۹۸ آغاز و سپس گفت‌وگوها را بر اساس توالی رویدادها و 

محتوایشان فصل‌بندی و بازنویسی کرده است. نویسنده به گفته 
خودش سعی کرده است به اصل خاطرات وفادار بماند و آن‌ها را 
بدون دخل و تصرف روایت کند. از ویژگی‌های این کتاب می‌توان 
به بیان ساده و صمیمی نویسنده اشاره کرد که بدون اغراق، 
احساسات و عواطف راوی را نگاشته و به خواننده کمک می‌کند با 
فراز و نشیب‌های ماجرا و تحولات فکری و احساسی شخصیت 
اصلی داستان همراهی و همذات‌پنداری کند. از دیگر موضوعات 
قابل توجه »دریاچه ماهی« پرداختن به موضوع »خصیصه 
انسان‌سازی« جبهه است چنان‌که در دل روایت به تغییر مثبت 
و رشد فکری، عقیدتی، احساسی و هیجانی راوی پی می‌بریم. 
»دریاچه ماهی« به همت دفتر پایداری حوزه هنری استان مرکزی 
با شمارگان ۳۰۰ نسخه در ۲۸۶ صفحه با قیمت ۲۵۵ هزار تومان 

در دسترس علاقه‌مندان است.
ÁÁجای پاهای گنده و عجیب و غریب

کتاب »جای پاهای گنده و عجیب و غریب« برای گروه 
سنی نوخوان )بالای هفت سال( از سوی انتشارات کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان منتشر شد. این کتاب از مجموعه کتاب 
جنگل است. مجموعه داستان‌های جنگل، درباره محیط زیست 
ما و ماجراهایی است که ممکن است در آن پیش بیاید؛ درباره 
تلاشی است که کودکان می‌توانند برای بهبود آن انجام دهند. 
کتاب »جای پاهای گنده و عجیب و غریب« به نویسندگی و 
تصویرگری »الناز پورسیستانی« داستان خواهر و برادری است 
که در یک جنگل با دیدن ردپای خرس‌ها دنبال آن‌ها می‌گردند 
و ماجراهایی برایشان پیش می‌آید. در خلاصه پشت جلد کتاب 

آمده است: »من سینا هستم. اما به من می‌گویند کارآگاه کوچولو. 
من بدون نقشه کاری نمی‌کنم و اگر توی جنگل مشکلی پیش 
بیاید، با یک نقشه خوب خوب به سراغ آن می‌روم. تنها؟ نه، نه. با 
خواهرم سارا.« کتاب »جای پاهای گنده و عجیب و غریب« در 
۲۸ صفحه، به قیمت ۵۰ هزار تومان با شمارگان دو هزار نسخه 

منتشر شده است.
ÁÁ ترجمه ۴ کتاب از مجموعه »کودکان در دنیای
ما«

ترجمه ۴ کتاب »گوناگونی فرهنگ‌ها«، »قانون و مسئولیت«، 
»محافظت از زمین« و »حقوق و برابری« به‌تازگی توسط 
انتشارات فاطمی منتشر و راهی بازار نشر شده است. آثار مورد 
اشاره در قالب مجموعه »کتاب‌های طوطی« توسط واحد کودک 
و نوجوان انتشارات فاطمی منتشر شده‌اند. این کتاب‌ها عناوین 
مجموعه »کودکان در دنیای ما« هستند که پیش‌تر »درگیری‌های 
جهانی«، »نژادپرستی و تعصب«، »فقر و گرسنگی« و 
»پناهندگان و مهاجران« در قالب آن منتشر شده‌اند. این مجموعه 
توسط انتشارات وایلند در انگلستان منتشر می‌شود و برای مطالعه 
کودکان بالای شش سال مناسب است. »گوناگونی فرهنگ‌ها« 
نوشته »مری موری« است که با ترجمه »پیام ابراهیمی« عرضه 
شده و تصویرگری‌اش برعهده »حنانه کای« بوده است. نسخه 
اصلی کتاب سال ۲۰۲۰ چاپ شده و صحبت اصلی در آن، این 
است که بچه‌ها گاهی در اخبار واژه‌هایی مثل احترام، همدلی یا 
سنت را می‌شنوند که ممکن است معنایشان را به‌درستی درک 
نکنند و ندانند چه تأثیری در زندگی دارند. کتاب پیش‌رو بناست 
با زبان ساده و تصاویرش به سوالات بچه‌ها درباره این‌واژه‌ها 
پاسخ دهد. »زندگی تو«، »فرهنگ چیست؟«، »تنوع فرهنگی 
چیست؟«، »آموختن از والدین«، »جایی که زندگی می‌کنیم«، 
»آداب و سنت‌ها«، »ارزش‌ها«، »دین«، »جشن‌ها«، »یاد گرفتن 
از یکدیگر«، »تفاوت‌ها«، »همدلی« و »شناخت فرهنگ‌های 
دیگر« عناوین و واژه‌هایی هستند که در این‌کتاب تشریح 
می‌شوند. در کتاب »قانون و مسئولیت« هم که به‌قلم »لوئیس 
اسپیلزبری« نوشته شده، بناست سؤال‌های کودکان پیش‌دبستان 
و دبستان پاسخ داده شود. چون سوالات این بچه‌ها بعضی وقت‌ها 
خسته‌کننده می‌شوند، اما در این مرحله از رشد بسیار ارزشمندند 
و به بزرگ‌ترها در درک رویاها، ترس‌ها و امیدهای آن‌ها کمک 
می‌کنند. »مقررات چیست؟«، »دنیای عادلانه«، »مقررات خانه«، 
»مقررات مدرسه«، »مقررات گوناگون«، »تعیین مقررات«، »زیر پا 
گذاشتن مقررات«، »قانون«، »قانون‌های بین‌المللی«، »مسئولیت 
چیست؟«، »انسان‌های مسئولیت‌پذیر«، »کمک به جامعه« و 
»چگونه مسئولیت‌پذیر باشیم؟« هم از مفاهیم و سوالاتی هستند 
که در این‌کتاب مطرح شده‌اند. »محافظت از زمین« هم برای 
پاسخ به سوالات بچه‌ها درباره »پسماند«، »گرمایش زمین« و 

»آلودگی« نوشته شده است. 

انتشار مجموعه اشعار »پس 
درخت چه بگوید؟« 

»پس درخت چه بگوید؟« عنوان مجموعه شعر نفیسه 
قانیان، شاعر و فعال حوزه ارتباطات و رسانه منتشر شد.

به گزارش مهر، »پس درخت چه بگوید؟« عنوان مجموعه 
شعر نفیسه قانیان، شاعر و فعال حوزه ارتباطات و رسانه منتشر 
شد. در این کتاب ۴۴ اثر در قالب شعر سپید را شامل می‌شود. 
این مجموعه توسط انتشارات همسایه منتشر شده و مشتمل بر 
چندبخش است:  بخش »خودخوری‌ها« که شعرهای پراکنده 
شاعر از دهه ۸۰ تاکنون را در برمی‌گیرد. بخش »منظومه 
به اشیای خانه، هویتی  این بخش  جهیزیه« که شاعر در 
شاعرانه داده است. بخش »شعرهایی برای مادرم« که تجربه 
شاعر از سوگ و فقدان را روایت می‌کند و بخش »طرح‌ها« که 
شامل شعرهای کوتاه مجموعه است. عنصر پررنگ این آثار، 
مرگ است. مرگ و دایره واژگان مربوط به آن، از پربسامدترین 
واژگان مجموعه است. همچنین ردپای ماهیت شغلی شاعر که 
به دنیای خبر و رسانه گره می‌خورد، در کتاب به چشم می‌آید.

نفیسه قانیان، متولد ۱۳۶۴ اصفهان است و این نخستین 
مجموعه اوست. او در حوزه فرهنگ و هنر، سوابق دیگری 
اولین  در  ناداستان  بخش  نخست  مرحله  داوری  دارد.  نیز 
دوره از جایزه کتاب اردیبهشت، کسب رتبه نخست جشنواره 
ملی کتاب و رسانه، تدریس در حوزه نویسندگی خلاق ویژه 
نوجوانان، همکاری با مجله وزن دنیا )مجله تخصصی شعر(، 
مدیر کمیته اطلاع‌رسانی و ارتباطات چهار دوره از جشنواره 
بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان و همکاری با رسانه‌ها 
در حوزه فرهنگ و هنر، از جمله دیگر فعالیت‌های فرهنگی، 

هنری و ادبی اوست.

معتمدآریا رئیس هیئت داوران 
فستیوال »آمیکورتی ایتالیا« 

شد
فاطمه معتمدآریا رئیس هیئت داوران فستیوال »آمیکورتی 
ایتالیا« و حسین سلیمانی داور این جشنواره شد. به گزارش 
خبرآنلاین، فاطمه معتمد آریا بازیگر و کارگردان مطرح ایرانی 
بعد از تجربه داوری در فستیوال ونیز و چندین فستیوال بین 
المللی دیگر، رئیس هیئت داوران فستیوال آمیکورتی ایتالیا 
شد و حسین سلیمانی بازیگر سینما بعد از گذشت ۲۹ سال 
از تجربه بازی در کنار فاطمه معتمدآریا در فیلم سینمایی مهر 
مادری، در جایگاه داوری در کنار ایشان خواهد بود . ششمین 
دوره فستیوال آمیکورتی در حالی باحضور پررنگ هنرمندان 
ایرانی برگزار می‌شود که از سال گذشته میلاد منصوری و 
دنیز متوسلی به عنوان اعضای رسمی این فستیوال منصوب 

شده‌ بودند.

از رودکی تا فریدون مشیری 
به روایت محمدامین ریاحی

کتاب »پایداری حماسه؛ از رودکی تا فریدون 
مشیری« نوشته محمدامین ریاحی منتشر شد. به 
گزارش ایسنا، این کتاب که منتخبی از نوشته‌ها و 
مقالات این پژوهشگر و استاد زبان و ادبیات فارسی 
است در ۴۲۶ صفحه با شمارگان ۳۳۰ نسخه و باقیمت 
۳۹۰ هزار تومان در انتشارات مروارید راهی بازار 
کتاب شده است.  محمدامین ریاحی در مقدمه این 
کتاب نوشته است: »سرزمین ما در چهارراه حوادث 
جای داشته و در طی هزاره‌ها با فراز و نشیب‌هایی 
روی در رو بوده و آنچه در آن میان موجب بقای 
ایران به صورت یک واحد جغرافیایی و فرهنگی قرار 
گرفته، فرهنگ ملی ایران است که موجب پیوند 
دل‌های ساکنان این سرزمین بوده است و خواهد 
بود. هست ایران چون گرانسنگ و حوادث چون 
سیل/ بگذرد سیل گران‌سنگ و به‌جا ماند سنگ 
جای امید و خوشوقتی است که در این سال‌ها مردم 
ایران به‌خصوص جوانان عشق و علاقه فراوانی 
به شناخت گذشته وطن و ملت خویش یافته‌اند و 
آنچه در این زمینه منتشر می‌شود از اقبال عمومی 
برخوردار می‌شود.«  او در بخش دیگری از مقدمه 
خود با اشاره به چگونگی انتشار نوشته‌های خود در 
مجموعه »گردونه زبان ادب فارسی« در انتشارات 
مروارید، نوشته است: »در اینجا دو نکته را نباید 
ناگفته گذارم: یکی اینکه در تمام عمر هرگز برخلاف 
ایمان و عقیده خود و برای خوش‌آمد این و آن قلم 
روی کاغذ نرانده‌ام و آنچه دلم گفت‌ بگو گفته‌ام. 
دیگر اینکه تنها وقتی قلم روی کاغذ گذاشته‌ام که 
حرف تازه‌ای برای گفتن داشته‌ام بدیهی است هر 
نکته تازه‌ای هم که مورد قبول خاطر اهل نظر 
قرار گیرد در نوشته‌های دیگران تکرار می‌شود 
و جزو فرهنگ عمومی در می‌آید و همین مایه 
لذت نویسندگان است.«  امید است با تنوعی که 
مطالب این کتاب دارد هر خواننده‌ای مطلبی مورد 
پسند خاطر خود را در آن بیابد.«  در نوشته پشت 
محمدامین  دکتر  از  می‌خوانیم:  هم  کتاب  جلد 
ریاحی )۱۳۸۸-۱۳۰۲( ادیب و پژوهشگر توانا، علاوه 
بر احراز شماری از سمت‌های فرهنگی، در حوزه 
ادبیات فارسی، و تاریخ ایران به صورت تصحیح و 
تألیف، آثار نکته‌سنجانه و ارزشمندی بر جای مانده 
است. کتاب حاضر منتخبی بسیار خواندنی است از 
مقاله‌های وی در شناخت شماری از شاعران ایران از 
رودکی و کسایی و فردوسی تا فریدون مشیری، و نیز 
از تاریخ فرهنگی ایران از روزگار کهن تا عصر تجدد.

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه سند مالکیت  شش دانگ پلاک ۵۳۹۸فرعی مجزی شده از ۱۱۷ اصلی  
بخش ۴ ناحیه ۹۰ واقع در شهرستان دورود بنام  خانم‌  فاطمه باجلان  به  شماره ملی 
۴۲۱۹۷۹۱۷۶۰صادر وتسلیم گردیده است که مالک یاد شده حسب تقاضای وارده به 
این اداره و تسلیم یک برگ استشهاد محلی گواهی شده دفترخانه اسناد رسمی شماره  
۵ دورود اعلام نموده که سند صادره در اثر جابجایی مفقود شده است.لذا با استناد 
ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی قانون ثبت بدینوسیله آگهی میشود تا هرکس به نحوی 
از انحائ مدعی انجام  معامله و یا وجود سند مالکیت مزبور نزدخود میباشداز تاریخ 
آگهی به مدت ده روز اعتراض کتبی خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
دورود اعلام نماید .در صورت عدم مراجعه و انقضائ مدت مذکور نسبت به صدور سند 
مالکیت المثنی اقدام لازم به عمل خواهد آمد. مصطفی امان‌اله بهاروندی-رییس اداره 

ثبت اسناد و املاک‌شهرستان دورود شناسه: ۱۶۷۹۵۴۲
آگهي فقدان سند مالكيت

نظر به اينكه سندمالكيت به شماره چاپی 351282 نسبت به تمامیت 24 حبه مشاع 
از 72 حبه ششدانگ پلاک ثبتی 764 فرعی از 1  اصلی ثبت دفتراملاک شماره 71 
صفحه 448 و شماره ثبت 4474  به نام ملیحه کیهانفر ثبت وسند صادر گرديده است 
. سپس طی سند انتقال شماره 190444 مورخ 89/03/16 دفتر 4 شهرضا تمامت 
22 و نیم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ به غیرانتقال رسمی گردیده است. وته سند 
به میزان یک ونیم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ طی سند انتقال شماره 190445 
مورخ 89/03/16 دفتر 3 شهرضا به خانم فردوس تاکی فرزند حسین انتقال رسمی 
گردیده است لاشه سندمالکیت فوق الذکرمفقود شده است . هم اکنون خانم فردوس 
تاکی فرزند حسین با ارائه درخواست كتبي به شماره وارده: 140321702008005624 
– 1403/03/27 به انضمام دوبرگ استشهاديه محلي كه امضاء شهود ذيل شماره 
101479 مورخ  1403/03/27 توسط دفترخانه اسنادرسمی شماره 3 شهرضا گواهی 
امضاء گردیده است مدعي است كه سندمالكيت به دلیل جابجائی سهل انگاری 
ازبین رفته است.  لذادرخواست سند المثناي پلاک فوق رادارد لذا به استنادتبصره 
يك اصلاحي ذيل ماده 120آئين نامه قانون ثبت دريك نوبت آگهي مي شود که 
هركسي مدعي انجام معامله نسبت به ملك مرقوم و ياوجود سند مالكيت نزد خود 
باشد ازتاريخ انتشاراين آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خودرا به صورت كتبی ضمن 
ارائه اصل سندمالكيت ياسندمعامله به اين اداره تسليم نمایدورسيداخذ کندتا صورت 
جلسه تنظیم  وسند مالكيت به ارائه كننده مستردگردد بديهي است اگرظرف مدت 
مقرراعتراضي نرسيديادرصورت اعتراض اصل سندمالكيت ياسندمعامله ارائه نگردید 
اقدام به صدورسند المثني طبق مقررات خواهدشد. تاريخ انتشار 1403/03/31 مرتضی 

قدیری - مدیر واحدثبتی حوزه ثبت ملک شهرضا 1737966/م الف
آگهی تحدید حدود اختصاصی

شماره نامه: ١٤٠٣٨٥٦٠٢٠٢٤۰۰۳۳۰٤  چون تحدید حدود ششدانگ یک باب خانه در 
حال ساخت به مساحت ۲۵۴/50 متر مربع به شماره پلاک ثبتی ۸۰۶ فرعی از ۴۷۸۶ 
اصلی واقع در بخش ۵ ثبت اصفهان مفروزی از ۴۷۸۶ اصلی که طبق پرونده ثبتی 
به نام سمیرا اکبری فرزند ابراهیم در جریان ثبت است و به علت عدم حضور متقاضی 
ثبت به عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت و طبق تقاضای 
نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۴/23 ساعت ۹ صبح در 
محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می 
گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین 
یا مجاورین مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا ۳۰ 
روز پذیرفته خواهد شد و طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های 
معترضی ثبت معترضین ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره با 
تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضائی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این 

اداره تسلیم نمائید. تاریخ انتشار: ۱۴۰۳/03/31 مهدی شبان- مدیر واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان 1738771/م الف 

آگهی تحدید حدود اختصاصی
755- 1- شماره نامه: ١٤٠٣٨٥٦٠٢٠٢٤۰۰۳۱۵۹ چون تحدید حدود ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت ۲۵۲/51 مترمربع به شماره پلاک ثبتی ۸۰۵ فرعی از ٤٧٨٦ 
اصلی مفروزی از ٤٧٨٦ اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی به 
نام های مسعود عسگری سورکی فرزند محمد آقا )نسبت به سه دانگ( و زهره چلوی 
فرزند حسین )نسبت به سه دانگ( در جریان ثبت است و به علت عدم حضور متقاضی 
ثبت به عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت و طبق تقاضای 
نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز شنبه مورخ 1403/٠٤/23 ساعت ۹ صبح در 
محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می 
گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین 
یا مجاورین مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا ۳۰ 
روز پذیرفته خواهد شد و طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های 
معترضی ثبت معترضین ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره با 
تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضائی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این 
اداره تسلیم نمائید. تاریخ انتشار: ۱۴۰۳/03/31 مهدی شبان- مدیر واحد ثبتی حوزه 

ثبت ملک جنوب اصفهان 1737038/م الف 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
622- 1- برابر آراء صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان 
و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید.
ردیف 1- برابر رأی شماره 3444 مورخ 1403/03/01 هیأت اول مالکیت خانم 
فاطمه محمدی کمال آبادی به شناسنامه شماره 27 کدملی 5649797412 فرزند 
غلامحسین در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 85/06 مترمربع پلاک 67 
اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان فرزانه اکبریان تفاقی 
فرزند غلامحسین تأئید و محرز گردیده است. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/03/16 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/03/31 شهریاری- رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک 

غرب اصفهان 1728328/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
629- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۰۸۷۹ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه امامزاده سید محمد 
قهدریجان به تصدی اداره اوقاف و امور خیریه فلاورجان در ششدانگ بقعه مبارکه 
امامزاده سید محمد قهدریجان به مساحت 19843/99 مترمربع پلاک ۳۸۶ اصلی واقع 
در قهدریجان خریداری از کلیه مالکین رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/03/16 تاریخ 
انتشار نوبت دوم: 1403/03/31 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک 

فلاورجان 1727750/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
626- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۱۴۷۹ هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی رهنما 
فلاورجانی فرزند محمود بشماره شناسنامه ۱۴۲۹ صادره از فلاورجان در یک باب خانه 
به مساحت 272/14 مترمربع پلاک ۱۹ اصلی واقع در کلیشاد خریداری از مالک رسمی 
آقای حسین رضائی کلیشادی فرزند ابراهیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/03/16 تاریخ 
انتشار نوبت دوم: 1403/03/31 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک 

فلاورجان 1728170/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
625- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۰۸۴۲ هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد مراد بهاروند 
فرزند شیخه بشماره شناسنامه 706 در یک باب خانه به مساحت 138/70 مترمربع 
پاک ۱۵ اصلی واقع در فلاورجان خریداری از مالک رسمی آقای رمضان رهنما 
فرزند قربانعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/03/16 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/03/31 

مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان 1728173/م الف
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
628- 1- برابر آراء صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان 
و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 

آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید.
ردیف 1- برابر رأی شماره 18818 مورخ 1402/09/30 هیأت اول مالکیت آقای رضا 
شیروانیان به شناسنامه شماره 229 کدملی 1285416546 فرزند عباس در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 308/14 مترمربع پلاک شماره 28 اصلی واقع در اصفهان 
بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان مع الواسطه از حسین رفیعی فرزند حاج 
ابراهیم ثبت در دفتر املاک به شرح استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است. تاریخ 
انتشار نوبت اول: 1403/03/16 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/03/31 شهریاری- 

رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 1728196/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و 

ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهی ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
632- 1- برابر رای شماره ۴۰۶ مورخ ۱۴۰۳/۲/10 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مالکیت آقای علی 
براآنی دستجردی به شناسنامه شماره ۲۲۰۹ کدملی ۱۲۹۲۷۳۲۰۰۸ صادره اصفهان 
فرزند رحیم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بدون درج اعیانی با کاربری 
کشاورزی )با توجه به نامه جهاد کشاورزی( به مساحت ۱۰۱۵/93 مترمربع پلاک 
شماره ۴۰۵۴ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان در 
ازای مالکیت رسمی مشاعی اولیه مفروز ثبتی گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/03/16 تاریخ انتشار نوبت 
دوم: 1403/03/31 مهدی شبان- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه جنوب اصفهان 

1728771/م الف

آگهی تغییرات شرکت تعاونی تهیه و توزیع مواد مصرفی صنف 
درب و پنجره سازان اصفهان به شناسه ملی 10260223442 

و به شماره ثبت 2535
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1402/04/22 و 
نامه شماره 6496 - 1403/02/30 اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان 
اصفهان تصمیمات ذیل اتخاذ شد آقای محمود صالحی به شماره ملی 
1090815638 به سمت بازرس اصلی تا پایان سال مالی آقای احمد زمانی پزوه 
به شماره ملی 1283990059 به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی 
آقای سیدعلی اعتصامی رنانی به شماره ملی 1285363681 به سمت بازرس 
اصلی تا پایان سال مالی آقای خلیل نصرآزادانی به شماره ملی 1290054169 
به سمت بازرس اصلی تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند. تراز مالی منتهی به 
سال 1401 تصویب شد. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان اداره ثبت 

شرکت ها و موسسات غیرتجاری اصفهان )1737487(


